1. Risolvere le seguenti disuguaglianze per x € R:
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2. Dimostrare le seguenti proposizioni.
i) Per ogni interon > 1, 2" ' <nl<n™

1 1 1 —1)ntt
ii) Per ogni interon >1, 1——-+-—— (=1

e > 0.
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iii) Per ogni intero n >3, n"tt > (n+1)".
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3. Dimostrare che i seguenti numeri sono irrazionali.

i) V243
ii) logy(3)

m)¢Z\&+w&ng+v2+v§,¢2+w2+v?+vi.”
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4. Dimostrare le seguenti proposizioni.
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i)SexZOenEN*allora{’/Egl—Fx .
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ii) Se -1 <z <0eneNFallora (1+2)"<1+nz+ ;.
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5. Determinare la cardinalita dell’insieme S, al variare di a € R dove

So={z€eR : Ve++Vr—a=2}
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